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  A bádáte, jak vyhrát Portu, Krtka nebo Anděla? 

No, pokud by jste měli houby co v plánu 5. března 2011, měli bychom pro vás tip. Pardubický
ABC klub vytváří podle názvu dojem, že jde o cosi malého, ovšem je to prostor, který dokáže
hostit i přehlídku tanečních souborů, nabízí možnost přespání v přilehlé tělocvičně i otevřenou
výkrmnu přes celou noc. Zkrátka vcelku ideální místo činu pro festival pod střechou, soutěž,
velký session a případně i něco více... 

Když jsme si před dvěma lety se Zdenčou na radnici řekli pověstné ano, avízovalo až příliš
mnoho našich hudebních přátel, že nám přijdou na radnici strouhat mrkev. Takovéto konjunkce
folkových muzikantů v Pardubicích bylo zapotřebí využít, pronajali jsme si kulturák a uskutečnili
tak trochu „hurá“ akci: Folkovou noc. A pak jsme jen žasli nad vyprodaným sálem, úžasnou
atmosférou, báječnými diváky a ráno pátrali, kterej syčák nám sežral svatební dort. 

 Uběhly dva roky, během kterých jsme museli odpovídat zvědavcům, jestli si prej nechceme dát
repete a že prý nová svatba k tomu ani není nutná. Tak fajn, je to tu: Druhá pardubická folková
noc aneb první letní festival. Kromě naší domácí formace Marien vystoupí i sourozenecká
skupina Pavučina, geniální
andělští Ža
mboši
, největší folkový swingař 
Pepa Štross
, šílená 
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Epy de mye
a chybět nebude také poslední zdravě romantická skupina na scéně 
Devítka
. Koncert začne v 18 hodin a skončí hromadným muzicírováním, nebo-li megasessionem.
Bude-li se alespoň částečně historie opakovat, předpokládáme, že ještě v šest ráno se najdou
nějací vytrvalci, kteří budou zpěvem vítat nedělní ráno...

 Ovšem když jsme s Ivanem Kurtevem z Art Favore Production začali chystat Folkovou noc,
jako součást projektu Folk žije!, volal mi náčelník České Tábornické Unie Lochness, jestli
bychom si nevzali na tričko i oblastní Portu. Po léta vydařené podorlické kolo v Kostelci nad
Orlicí loni skončilo a v Pardubicích se Porta naposledy konala před tolika lety, že už to snad ani
není pravda. A protože si myslíme, že s kvalitní porotou, sestavenou z aktivních muzikantů a
následnou výměnou názorů se soutěžícími,  se může tomuto „hudebnímu závodění“ dát docela
dobrý smysl, plácli jsme si s ČTU a Porta bude součástí Pardubické Folkové noci. Ponese
název Východočeské kolo Porty, neboť dosavadní pořadatelé východočeského kola ve
Svitavách dokázali kvůli nám přebarvit svou akci na Česko-moravské kolo Porty, za což jim
patří naše hluboké díky! Přihlášky najdete na www.porta.folkti
me.cz , uzávěrka
je 25.února a doporučuji toto kolo nadšencům, kteří své muzicírování berou opravdu vážně,
neboť porota je výhradně sestavená z aktivních muzikantů, kteří v následné besedě
nepochybně mohou poskytnout soutěžícím reálné a zajímavé postřehy. V porotě zasednou:
Honza Žamboch, Honza Brož, Petr Novotný, Verunka Stráníková a zřejmě i moje maličkost.
Oblastní kolo Porty se uskuteční od 11-16 hodin, výsledky se vyhlásí a vítěz zahraje v rámci
večerního programu.   

 Třešničkou na dortu budiž kromě sessionu i vytvoření určitého studijního prostředí. Máme v
plánu uskutečnit i improvizovaný workshop na téma: „Starosti a slasti mladých aktivních
folkařů:-)“ Pokud máte zájem například konzultovat ozvučení vaší skupiny a slyšet praktické
ukázky, potřebujete-li pomoci se stavbou vokálů nebo i tvorbou, chcete-li získat třeba zaručený
návod jak vyhrát Portu, Krtka nebo Anděla od skupin, kterým se sošky hromadí na polici, máte
možnost si v průběhu dne a noci popovídat s kýmkoliv z účinkujících muzikantů či porotců (je to
určeno i pro ty, kteří nesoutěží na Východočeském kole Porty). Vlastní dílna s ukázkami
ozvučení akustických kytar (Epy de mye, Marien, Žamboch a Stráník) se uskuteční v neděli 6.3.
v 10 hodin v prostorách ABC klubu. Dejte vědět svůj zájem na kapela@marien.cz, stejně tak je
na této adrese možná rezervace vstupenek či místa ke spaní 
v tělocvičně.

 A přijeďte všichni,  kdo už steskem po téhle hodné muzice a po letních festivalech nemůžete
spát – stejně tak jako my. Jídlo tu je, spát je kde a muziky habaděj. Celodenní vstupné 120,-Kč
(od 18 hod.), jen na Portu: 50,-Kč (do 16 hod.) Pardubická Folková noc aneb první letní festival
se koná v sobotu 5.března 2011, od 11 hodin do nevidím.... 
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